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INFORMARE PROIECT 

 

           Municipiul Ploiești a aplicat pentru finanțare proiectul “Înființarea unui centru 

integrat de colectare separată prin aport voluntar destinat aglomerării urbane” prin Planul 

Național de Redresare și Reziliență,  componenta C3- Managementul deșeurilor. 

Valoarea proiectului este de  de 27.450.810,00 lei, respectiv 5.580.000,00 euro, sume fără 

TVA. 

Prin intermediul acestei investiții sunt vizate activități/acțiuni specifice înființării 

și dotării centrelor integrate de colectare prin aport voluntar destinate aglomerărilor 

urbane mari (CAV). Potrivit prevederilor Ghidului solicitantului, un centru integrat tipic 

de colectare prin aport voluntar este compus din următoarele elemente: platformă 

betonată, hală, containere, utilaje, echipamente tehnologice și funcționare care nu necesită 

montaj (cu titlu de exemplu: motostivuitor, încărcător frontal, concasor pentru deșeuri din 

construcții și demolări, utilaj pentru pre-compost, stație de compostare compusă din 

platformă betonată, tocător, ciur rotativ, întorcător de brazdă instalație însăcuire, etc.), 

cameră frigorifică pentru cadavre de animale, laborator de analize chimice, cântar acces 

auto mare tonaj, spații administrative, utilități. 

În cadrul centrului integrat de colectare prin aport voluntar pot fi colectate, de la 

persoane fizice, următoarele deșeuri: ambalaje provenite de la vopseluri, dezinfectanți, 

tuburi de spray, materiale textile precum pături, haine, cârpe, materiale plastice precum 

capace de WC, găleți, electrice/electrocasnice, electronice, baterii uzate, saltele, mobilier, 

metal, sticlă, ceramică, inclusiv obiecte sanitare, cauciuc, anvelope uzate, deșeuri 

vegetale din curți și grădini, deșeuri din construcții și demolări, cadavre de animale. 

Deșeurile colectate separat în centrele integrate de colectare prin aport voluntar 

pot fi tratate în conformitate cu prevederile OUG nr. 92/2021 privind regimul deșeurilor, 

cu modificările și completările ulterioare, respectând cerințele prevăzute de Ordinul 

ministrului sănătății nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică 

privind mediul de viață al populației. 
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